O Príncipe e o Pedro contra o Preconceito


Era uma vez um menino chamado Pedro Yan, ele estava viajando pelo seu mundo e nessa viagem ele vivenciou muitas coisas boas, paisagens lindas e pessoas maravilhosas mas também viu muitas coisas ruins entre elas o que mas o chamou a atenção foi o racismo.  Depois de vivenciar tantas cenas de racismo ele decidiu lutar contra ele pois o via como um monstro, um belo dia Pedro estava passeando pela rua e viu duas pessoas discutindo e uma das pessoas usou o fato da outra ser preta para agredi –lo verbalmente, ao ver a cena resolveu defender a pessoa agredida nesse momento apareceu um garoto que também quis defender a pessoa agredida, ele era loiro e usava uma roupa verde e se apresentou como O Pequeno Príncipe e daquele momento e diante se tornaram amigos e prometeram lutar juntos contra o racismo, eles saíram em uma aventura juntos para destruir                                                                         “O MONSTRO DO PRECONCEITO”.
Entre as varias lutas que tiveram teve uma que foi a mais marcante em um sábado à noite Pedro Yan e o Pequeno Príncipe decidiram “maratonar” uma serie e pediram comida por um aplicativo de entrega, passaram os quarenta minutos de previsão de entrega e nada do lanche chegar até que escutaram gritaria na parta de casa, quando saíram na porta se depararam com uma pessoa branca e aparentemente rico gritando com o entregador, ele dizia coisas como:” Você tem inveja disso aqui. Você tem inveja dessas famílias aqui. Eu já nasci rico. Você é negro. “
Nos fomos em direção ao Mateus e do agressor, que começou a bater no mesmo, e nós o seguramos o chamamos a polícia e tudo foi resolvido em um estante, mas antes dele ter sido levado para delegacia conversamos com ele sobre racismo, falamos que só porque a pessoa e diferente não quer dizer que ele tem que ser desrespeitado de uma forma diferente de que você respeita outras pessoas.
Queríamos que tivesse sido a última vez que teríamos que lutar contra o racismo mas infelizmente não foi, por isso continuamos com a nossa luta.
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